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Biro: 

Pitná voda začína byť strategickým artiklom. Mestečko Trebišov 20 tisícové sa neviem, či 

vedome alebo nevedome odstrihlo od vlastných pitných zdrojov. Keď prechádzate 

chodníkom pozdĺž parku, vidíte tam 5 ohrád oceľových za ktorými sa skrývajú hĺbkové vrty 

pitnej vody. Čudujem sa, že ešte ich  nikto nerozkradlo tie ochrany, preto lebo sú to ochrany 

2. alebo 3. ochranného pásma, ktoré sa robia pri týchto úžitkových vodách  a pitných. 

Vodárnička obďaleč je vybrakovaná, vypitvaná doslova. Prešiel som sa nedávno Ondavou 

cez Ondrejku, tri ochranné pásma s 1., 2. a 3. stupňom  sú rozkradnuté drôty. Nemalé peniaze 

stali vrty, ktoré zásobovali Trebišov pitnou vodou. Úpravňa vody pri Sadoch sa veselo 

rozkráda nielen cigánmi ale aj bielymi. Nedávno som sa prešiel na bicykli po Satoraljaujhely 

a zhodou okolnosti som mal poruchu na bicykli, tak som si odskočil do malej vodárničky, 

ktorá zásobuje Ujhely vodou. Pracujú tam stroje z Rakúsko-Uhorská v malej vodárničke, 

sterilne čistej, tí mechanici to obsluhujú v modrých montérkach. Úžasná vec, 100 rokov tam 

tie stroje bežia, my sme si rozkradli zdroje vody. V prípade havárie, v dnešnom svete 

teroristický útok na hocičo je predvídateľný. Ako mienime riešiť tento problém v prípade, 

keby táto situácia nastala, lebo nijaký zdroj pitnej vody v meste myslím si, že v takom 

zabalzamovanom stave má existovať. Ďakujem.  

 

Ing. Kolesár: 

Výlučným zdrojom pitnej vody v meste je východoslovenská vodárenská spoločnosť, takže 

túto otázku budeme musieť prerokovať s nimi. Mesto neprevádzkuje tieto vodné zdroje. 

Prerokujeme túto otázku s východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a predložíme 

odpoveď.  

 

Biro: 

Príliš by som sa na nich nespoliehal, nemôžme sa výhradne spoliehať na ľudí, ktorí nie sú 

zodpovední v niektorých veciach a pitnú vodu považujem za veľmi dôležitú vec.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zodpovedané: na MsZ 

Dňa: 1. 2. 2012 
 


